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 Slovo má starostka obce    

Vážení a milí spoluobčané,

vítám vás při čtení prvních řádků Zpráv z Majetína nového 
volebního období 2014-2018. Hned v úvodu mi dovolte, 
abych  i  jménem  kolegů  zastupitelů  vám  poděkovala  za 
projevenou důvěru v komunálních volbách. 
Letošní  předvolební  atmosféra  byla  v  naší  obci  velmi 
napjatá  a  já  tímto  děkuji  všem  spoluobčanům,  kterým 
nebyl výsledek voleb lhostejný a přišli svůj názor vyjádřit 
do volební místnosti. Do zastupitelstva obce byli zvoleni za 
Sdružení  nezávislých  kandidátů  obce  Majetín  s  64,26 
procent hlasů Ing. Vojtěch Dostál, Miroslava Zavadilová, 
Ing.  Jaromír  Procházka,  Eva  Bednáříková,  Kateřina 
Sléhová, Mgr. Monika Mikešová, za Sdružení nezávislých 
kandidátů – MAJETÍN JINAK s 23,88 procent hlasů Ing. 
Mojmír  Dočkal  a  Magda Hřivnová,  za  Českou pirátskou 
stranu  s  11,16  procent  hlasů  Ing.  et  Ing.  Martin  Šmída. 
2  samostatní  kandidáti  -  Irena  Grofková  a  Lubomír 
Jenderka se do zastupitelstva obce vzhledem k méně než 
5 procentnímu počtu hlasů nedostali. A napjatá atmosféra 
bohužel  pokračovala.  Byla  podaná  žaloba  na  neplatnost 
voleb, která napadá složení členů volební komise, údajné 
pálení hlasovacích lístků, zaškrtávání připravených nových 
hlasovacích  lístků  a  podobně.  Žalobu  řešil  Krajský  soud 
v Ostravě a dne 7. listopadu 2014 bylo vydáno usnesení 
o zamítnutí žaloby. 

Ve  středu  19.  listopadu  se  tak  mohlo  konat  ustavující 
zasedání, na kterém jsem byla díky vyjádřenému souhlasu 
většiny zastupitelů zvolena starostkou obce. Velmi si toho 
vážím, a proto bych ráda poděkovala kolegům zastupitelům 
a  také  vám  voličům.  Jako  starostka  obce  mohu  opět 
zastupovat  a  reprezentovat  naši  krásnou  obec,  kde  žije 
spousta  skvělých  lidí,  kterým  jde  o  dobro  naší  obce. 
A  věřím,  že  uměle  vytvořené  pozdvižení  na  vsi 
a bezdůvodné předvolební pomluvy brzy odezní a budeme 
zase  tou  harmonickou  obcí,  kde  si  občané  pomáhají, 
společně se baví a zvelebují obec. 
Je mi ale stále otázkou, co nebo kdo byl hlavní příčinou tak 
velkého  předvolebního  znepokojení  některých  občanů. 
Proč  se  v  takzvaných  volebních  programech  objevovaly 

body,  které  měly  pošpinit  minulé  vedení  obce  a  činnost 
obecního úřadu? Uvědomuji si, že spousta věcí se dá udělat 
lépe,  ale  položme  si  otázky.  Je  to  vždy  možné?  Je  to 
v lidských silách? Přišel některý z kandidátů v uplynulých 
letech na OÚ se smysluplnou radou či návrhem pro dobro 
občanů? 
Na  ustavujícím  zasedání  byli  zvoleni  2  neuvolnění 
místostarostové - Ing. Vojtěch Dostál a Kateřina Sléhová. 
Navázali jsme tak na velmi dobrou zkušenost z minulého 
volebního  období  a  také  na  zkušenosti  z  jiných  obcí. 
V očích  některých  spoluobčanů se  tato  varianta  zdá prý 
zbytečná a drahá. K tomu bych ráda dodala, že to hovoří 
o  neznalosti  problému.  Pro  příklad  z  okolních  obcí 
s podobným počtem obyvatel – obec Grygov - uvolněný 
starosta  i  místostarosta  (v  minulém  období  dokonce 
i  neuvolněná místostarostka),  obec Rokytnice - uvolněný 
starosta a 2 neuvolnění místostarostové a navíc rada obce, 
obec  Těšetice  –  uvolněná  starostka  a  2  neuvolnění 
místostarostové  a  navíc  rada  obce.  K  finanční  stránce  – 
v  naší  obci  může  mít  neuvolněný  místostarosta  podle 
zákona o obcích a po schválení zastupitelstvem obce až 21 
tis.  Kč  měsíční  odměnu.  Místostarostové  obce  Majetín 
současně mají a prozatím měli odměnu ve výši 1/3. Jestli je 
to moc nebo málo, ať každý posoudí podle svého. Bylo by 
vhodné  vzít  v  úvahu  nejen  počet  obyvatel  obce  a  tím 
spojený příjem obce, ale také o jaké vybavení a majetek se 
obec  stará  a  udržuje,  jaké  možnosti  nabízí  svým 
spoluobčanům,  ale  také  třeba  řešení  stížností,  odvolání, 
petic nebo žádostí o informace podaných na obecní úřad. 
Chtěla  bych  popřát  všem  členům  nového  zastupitelstva 
obce  hodně  úspěchů  a  pevné  nervy.  Věřím,  že  všichni 
zvolení kandidáti mají stejný zájem a tím je kvalitní rozvoj 
naší obce. Jsem přesvědčena, že s vzájemným respektem 
a  bez  prosazování  osobních  zájmů  se  nám  to  společně 
podaří. 
V  měsíci  listopadu  byla  dokončena  oprava  místních 
komunikací Na Hrázi (u rybníka), Opleta, Mlýnská a vjezd 
do dvoru OÚ. Opravu prováděla firma KARETA s. r.  o. 
Bruntál za celkovou cenu 1,43 mil. Kč. 
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Z rozpočtu obce a svépomocí byla také uskutečněna oprava 
290 m2 chodníků v ulici Na Hrázi a v ulici Školní za cenu 
materiálu 55 tis. Kč a oprava plochy pod kontejnery v ulici 
Školní za cenu materiálu 4,2 tis. Kč. 
Na  terase  mateřské  školky  byla  dokončena  firmou 
Machovský  mapy  s.  r.  o.  stavba  herní  plochy.  Došlo 
k  vybudování  přístupu  na  terasu  a  nového  zábradlí,  ke 
zpevnění konstrukce terasy s novou podlahou a umístění 
herních prvků – 2 houpadel, lezecí stěny a kreslící tabule 
po celé délce zábradlí. Na tento projekt „Na palubě – hřiště 
na  terase  školky  v  Majetíně“  získala  obec  dotaci 
z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 400 tis. Kč - 70 % 
z celkové částky 590 tis. Kč. Součástí projektu je také nové 
vybavení 2. a 3. třídy ve škole. 
Do mrazivého počasí musíme ještě uskutečnit rekonstrukci 
střechy na budově čistírny odpadních vod, kde je porušena 
krytina.  Rekonstrukci  provede  pan  B.  Šudřich  z  Velké 
Bystřice za cenu 96 tis. Kč. 
Za poslední čtvrtletí  se uskutečnila v naší obci i  spousta 
kulturních akcí: 
*  27.  září  proběhl  2.  ročník  akce  Majetínský  pstroužek 
aneb výlov koupaliště 
* 5. října jsme na OÚ přivítali nové občánky v naší obci – 
2 děvčátka a 2 chlapečky 
* 9. října se uskutečnila tradiční drakiáda na fotbalovém 
hřišti 
*  24.  října si  děti  zaskotačily  v  převlecích pohádkových 
postav na Svátku dýní a strašidel v areálu sauny 
*  30.  listopadu  jsme  mohli  obdivovat  vánoční  výrobky 

nejenom  z  perníku  a  vystoupení  folklórního  souboru 
Majetínek na vánoční výstavě v sokolovně 
*  30.  listopadu  jsme  také  společně  rozsvítili  vánoční 
stromeček  na  návsi,  kde nás potěšily  svým vystoupením 
děti z mateřské školy 
*  10.  prosince  jsme  si  společně  zazpívali  koledy  na 
celorepublikové akci Česko zpívá koledy 
*  13.  prosince  se  sešli  majetínští  senioři  na  vánočním 
setkání v sokolovně 
Vážení a milí spoluobčané, 
ráda  bych  vám  popřála  radostné  vánoční  svátky  plné 
rodinné pohody, zdraví a optimismu. A šťastné vykročení 
do nového roku 2015! 

Miroslava  Zavadilová

 Informace Obecního úřadu Majetín
MÍSTNÍ POPLATKY 

Žádáme spoluobčany o odevzdání formulářů přiznání pro výpočet místních poplatků, které byly rozdány do poštovních 
schránek, a to do 15. ledna 2015 na OÚ Majetín nebo do prodejen potravin K+K a Lenka Gregůrková. Děkujeme. 
Výše poplatku na odpady byla schválena na 2. zasedání Zastupitelstva obce Majetín dne 17. prosince 2014 a  činí 
450 Kč na osobu.
Žádost  na  osvobození  od  poplatku  na  základě  Obecně  závazné  vyhlášky  obce  Majetín  č.  1/2012  včetně  potvrzení 
dokladující danou skutečnost je nutno dodat do 15. ledna 2015 na OÚ Majetín. Každou změnu týkající se poplatku je 
také nutno hlásit na OÚ Majetín do 15 dnů od vzniku změny. 
Výše poplatku za 1 psa činí 100 Kč, za každého dalšího psa 150 Kč. 
Občané, kteří pobírají invalidní, starobní nebo vdovský důchod jako jediný zdroj příjmu, mohou před úhradou poplatku 
požádat na OÚ Majetín o 50% slevu. Nutno přiložit kopii o přiznání důchodu od ČSSZ. 
Poplatek za odpady a psy bude vybírán vždy v úřední dny v termínu od 1. března 2015 do 30. dubna 2015. 
Výše poplatku za stočné bude schválena na Zastupitelstvu obce Majetín do 30. dubna 2015 podle skutečných nákladů na 
provoz kanalizace a ČOV v obci Majetín v roce 2014 a vyhlášky č. 428/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích. 
Poplatek bude vybírán vždy v úřední dny v termínu od 1. května 2015 do 30. června 2015. Potvrzení na osvobození od 
poplatku je nutno doložit do 15. ledna 2015 na OÚ v Majetíně. Každou změnu týkající se poplatku je také nutno hlásit na 
OÚ Majetín do 15 dnů od vzniku změny. 

OBEC MAJETÍN NA 1. MÍSTĚ V OLOMOUCKÉM KRAJI 
Dne 2.  prosince 2014 se  konalo vyhlášení  výsledků soutěže „O keramickou popelnici  v  Olomouckém kraji“.  Obec 
Majetín obhájila 1. místo z loňského roku v kategorii obce nad 500 obyvatel. Výtěžnost na obyvatele činila v Majetíně 
průměrně 75 kilogramu, což je o 4,4 kg více jak v roce 2013. Sledovaným časovým rozmezím pro letošní ročník je 
období od 1. října 2013 do 30. září 2014. Kritéria soutěže O keramickou popelnici jsou následující: sběr čtyř komodit 
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(papír, sklo, plast, nápojový karton) za sledované období a výtěžnost tříděného sběru bez kovů za sledované období nad 
celokrajský průměr  v kilogramech na obyvatele  a  rok.  Konečné  pořadí  určuje  součet  dílčích pořadí  v  jednotlivých 
komoditách.  Hodnotí  se  také  včasnost  dodávek  a  správnost  vyplnění  čtvrtletních  výkazů  a  celoročních  dotazníků, 
zapojení výkupen, případně jiných způsobů sběru do systému, komplexní služby občanům v odpadovém hospodářství 
i propagace a komunikace třídění odpadů. 
Poděkování patří všem spoluobčanům, kteří se zapojují do třídění využitelných odpadů a také regionálnímu manažerovi 
Marku Hruškovi. 
Ocenění v podobě šeku na 30 000 Kč převzala starostka 
obce Miroslava Zavadilová a místostarosta Ing. Vojtěch 
Dostál. Ceny spolu s představiteli společnosti EKO-KOM 
předával  náměstek  pro  oblast  životního  prostředí  Ing. 
Michal  Symerský.  Ceremoniál  byl  součástí  informační 
kampaně „Jak se točí odpady“, jejímž dlouhodobým cílem 
je podpořit a zlepšit třídění odpadů v regionu. 
Výsledky všech kategorií: 
Obce  do  500  obyvatel:  1.  Ostružná,  2.  Hradčany-
Kobeřice, 3.Ústín 
Obce nad 500 obyvatel: 1. Majetín, 2. Grygov, 3. Senice 
na Hané                                                                               
Města: 1. Jeseník, 2. Olomouc, 3. Litovel 

                                                Děkujeme, že třídíte! 

PROJEKT „DOMÁCÍ KOMPOSTOVÁNÍ V OBCÍCH MIKROREGIONU KRÁLOVSTVÍ“ 
Naše obec se zapojila do společného projektu který byl podpořen dotací 
z Operačního programu životního prostředí (OPŽP). 
Kdo  z  občanů  projevil  v  dotazníkovém  šetření  zájem  o  pořízení 
kompostéru a ještě si jej nevyzvedl, může tak učinit v úřední hodiny na 
obecním úřadě do 15. ledna. Všichni zájemci dostali do svých schránek 
návrh  Smlouvy  o  výpůjčce  s  předávacím  protokolem  –  vezměte  je 
s  sebou  k  převzetí  kompostéru.  Po  době  udržitelnosti  projektu  bude 
kompostér bezplatně převeden do vlastnictví nájemce (1. 1. 2020). Na 
financování se podílí OPŽP 90 % a obec Majetín 10% . 
V případě nevyzvednutí kompostéru v daném termínu bude kompostér 
nabídnut  dalším  zájemcům,  kteří  se  mohou  do  15.  ledna  nahlásit  na 
obecním úřadě. 

OZDRAVNÉ CENTRUM MAJETÍN – SAUNA 
Provozní doba: MUŽI: čtvrtek a sobota 16:00 - 21:00 hodin ŽENY: pátek 16:00 - 21:00 hodin 

V případě zájmu možnost individuálního pronájmu celé sauny v jiný den. 
Cena vstupného: DOSPĚLÍ: 95 Kč DĚTI: 75 Kč 

V prodeji drobné občerstvení. 

KALENDÁŘ 2015 
Na obecním úřadě si občané naší obce mohou zdarma vyzvednout kalendář mikroregionu Království na rok 2015. 

Dne 31. 12. 2014 bude Obecní úřad Majetín uzavřen. 

VÝZVA MAJITELŮM PSŮ 
Vyzýváme všechny majitele pejsků, aby při jejich venčení byli ohleduplní k ostatním spoluobčanům a uklízeli jejich 
exkrementy a celkově dbali na to, kde jejich pejsek udělá potřebu. Často se stává, že jsou znečištěna veřejná prostranství, 
kde si hrají děti, vstupy k rodinným domům a dokonce i fasády budov. 
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VÝSLEDKY FOTOGRAFICKÉ SOUTĚŽE MIKROREGIONU KRÁLOVSTVÍ  
kategorie Lidé: 

1. místo – Vlastimil Ječmínek, Grygov 
2. místo – Vítězslav Křesina, Věrovany 
3. místo – Věra Pumprlová, Císařov 

kategorie Svět zvířat:

1. místo – Vlastimil Ječmínek, Grygov 
2. místo – Bohumila Krčková, Dub nad Moravou 
3. místo – David Šutera, Majetín 

Vítězům gratulujeme a všem zúčastněným děkujeme! 

ŽIVOTNÍ VÝROČÍ 

V letošním roce máme v naší obci 6 spoluobčanek devadesátnic.
90. narozeniny oslavila 28. ledna paní Věra Spáčilová, 9. března paní Františka Spáčilová a 13. listopadu paní Karla 

Hrušková. 91. narozeniny oslavila 17. července paní Blažena Grofková a 13. listopadu paní Františka Šusterová.
98. narozeniny oslavila 20. prosince paní Ludmila Velešíková.

Oslavenkyním gratulujeme a přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších let. 

 Základní a mateřská škola Majetín

Podzim v naší škole byl ve znamení pilné práce i tradičních 
akcí, jako je sběr papíru nebo drakiáda. Hodně se povedly 
vydlabané dýně z podzimní dílny a následný rej strašidel 
s opékáním buřtíků  a  soutěžemi  v  areálu  sauny  koncem 
října.
V listopadu  potěšil  pohádkami  naše  nejmenší  divadelní 
soubor Sluníčko.

Na  dveře  už  ťukají  Vánoce  a  je  to  znát  i  ve  škole. 
18. listopadu. jsme se vypravili do Olomouce do svíčkárny 
RODAS,  kde  si  děti  mohly  vyrobit  plovoucí  svíčky, 
namíchat  vonné  soli  do  koupele  a  ozdobit  různými 
technikami svíčky.
Celý  listopad  jsme  tvořili  –  malovali,  lepili,  stříhali, 
zdobili,  aby  přáníčka,  ozdoby,  adventní  věnce,  andělé 
i  čerti  byli  na  vánoční  majetínskou  výstavu  co 
nejpovedenější. Prosinec je snad, kromě července a srpna, 
nejoblíbenější  měsíc  všech  dětí.  Mikuláš  přišel  s dárkem 
v podobě  sférického  kina.  Školní  tělocvičnu  zaplnil 
obrovský  nafouknutý  stan  a  v něm  nejmenší  děti 
,,podnikly” pohádkovou  cestu  mořem.  Ti  nejstarší  se 
zase ,,vydali“ miliardy let zpátky ke vzniku vesmíru a naší 
planety.
V sobotu 13. prosince naše děti vystoupily v sokolovně na 
pravidelném vánočním setkání seniorů. A nyní se již těší na 
Vánoce!
Tak ať jsou plné pohody, radosti a klidu!

Za kolektiv MŠ a ZŠ  M. Jemelková

VENKOVNÍ UČEBNA NA ŠKOLNÍ ZAHRÁDCE 

V podzimních měsících byla dokončena stavba venkovní 
učebny „HOBITÍN“. Protože se nepodařilo sehnat dostatek 
financí  na  původní  návrh  altánu  se  zvlněnou  střechou, 
hledaly  se  další  levnější  možnosti,  výsledkem  čehož  je 

altán  v  podobě  otevřeného  deštníku.  Věřím,  že  i  tato 
varianta  bude  pro  děti  ze  základní  ale  i  mateřské  školy 
k výuce v přírodě vyhovující. 
Díky darům od rodičů a přátel školy, místních podnikatelů 
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a  dalších  firem,  z  dobrovolného  vstupného  na  různých 
obecních akcích a  z  výnosu ze sběru papíru ve škole  se 
celkem  podařilo  získat  85  676  Kč.  Materiál  a  částečná 
práce na konstrukci altánu stála 64 700 Kč, většina práce 
byla uskutečněna sponzorsky od firmy Art Duckart s. r. o., 
Olomouc.  Krytina  střechy  a  práce  s  tím  spojené  stály 
celkem 34 800 Kč. Chybějící částka ve výši 13 824 bude 
doplacena z rozpočtu školy. 
Ještě jednou děkujeme všem, kteří byli ochotni přispět na 
tento záměr! 

Jiřina Daňková

Z majetínských spolků

RODINNÉ CENTRUM LVÍČEK
Po prázdninách jsme se  opět  začali  scházet  v rodinném centru Lvíček.  Zavítali  k  nám staří  známí,  ale  i  nové děti 
s  maminkami  a  společně jsme se vrhli do cvičení, zpívání a tancování.
Děti si pohrají s novými kamarády, učí se nové věci a postupně si zvykají na dětský kolektiv.
A maminky... ty se podělí o radosti i starosti "rodičovské dovolené".
V pátek 5. prosince nás navštívil Mikuláš se svojí družinou - všechny děti byly moc statečné a po společném vystoupení 
dostaly sladkou odměnu. V tomto roce nás ještě čeká vánoční besídka, kde budeme ochutnávat cukroví a děti si rozbalí 
dárečky.
Přejeme Vám krásné a pohodové Vánoce, dětem spoustu dárků a v novém roce hodně štěstí a zdraví.
Těšíme se na Vás i Vaše nejmenší opět v roce 2015, a to každé pondělí 16-18 hodin a  každý  čtvrtek 9-11 hodin.

Za RC Lvíček Věra a Petra

MLADÍ HASIČI SDH MAJETÍN 

Mladí hasiči se pravidelně schází každý pátek v hasičské 
zbrojnici.  Kromě  trénování  „hasičiny“  se  věnují  i  jiným 
aktivitám. V měsíci říjnu se zúčastnili soustředění v obci 
Savín. Byli ubytovaní na turistické ubytovně a pro volný 
čas  využívali  hřiště  u  budovy  a  také  víceúčelové  hřiště 
v obci. Navštívili hrad Bouzov a Mladečské jeskyně. 

Mladí  hasiči  společně  s  vedoucími  napekli  perníčky  na 
vánoční  výstavu,  která  se  uskutečnila  30.  listopadu 
v sokolovně. Pár výtvorů včetně perníkového zásahového 
auta vystavili, další perníčky nabízeli k prodeji. Děkujeme 
všem  návštěvníkům  výstavy,  kteří  přimhouřili  oči  nad 
dětskými výtvory a perníčky si zakoupili.  Výnos ve výši 
820 Kč bude použit na další činnost mladých hasičů. 
Pro děti z Klokánku v Olomouci uspořádalo SDH Majetín 
sbírku hraček a všeho potřebného pro děti ve věku od 2 do 
15 let.  Děkujeme všem malým i  velkým kamarádům, že 
také chtěli udělat radost jiným dětem a přinesli do hasičské 
zbrojnice nebo na rozsvícení vánočního stromečku spoustu 
krásných hraček. 
Mladí  hasiči  chtěli  udělat  radost  i  všem  majetínským 
babičkám  a  dědečkům  na  jejich  vánočním  setkání 
v  sokolovně,  kde  přispěli  do  programu  přednesem 
básniček. Snad se to povedlo. 
Přejeme všem spoluobčanům krásné Vánoce. 

Za vedoucí mládeže Miroslava Zavadilová 

KLUB SENIORŮ PŘI OÚ
Scházíme se pravidelně poslední úterý v měsíci v budově OÚ. Nejsou to jen příjemně strávená odpoledne s přáteli, ale 
průběžně se tam naši členové dovídají o činnostech jiných klubů, plánujeme společně různé akce, jichž se během roku 
účastníme.

- 6 -    v Majetíně  22. 12.  2014

Venkovní učebna

Mladí hasiči na soustředění



Zprávy z  Majetína                                                                                                                                                                                      4/2014

V letošním  roce  to  byla  společná  vycházka  s krčmaňskými  seniory  do  Strejčkova  lomu,  v květnu  jsme  navštívili 
Lednicko-valtický areál, o prázdninách jsme se setkali se seniory v Charvátech. Září byl měsíc plný pěkných zážitků – 
skupina 10 seniorů se veselila na „Podzimní veselici“ v pavilonu Flora a navštívili  jsme region Uherského Hradiště 
s příjemným  posezením  ve  sklípku.  Společně  se  seniorkami  z Krčmaně  jsme  zhlédli  pěknou  vánoční  výstavu 
v Samotiškách.
Závěrem bych chtěla popřát všem občanům, nejen seniorům, mnoho hezkých chvil v čase vánočním, hodně štěstí, lásky 
a zdraví v novém roce.

Za klub seniorů Magda Motáňová

BÁJEČNÝ ŽENSKÝ
Také naší taneční skupině „Báječný ženský“ uběhl rok 2014 jako voda. Každý čtvrtek jsme věnovaly nácviku nových 
a  procvičování  starších  tanců,  jezdily  s nimi  na  různé  akce  (posezení  seniorů,  plesy,  tančení  v rámci  mikroregionu 
Království atd.).  Během roku to bylo neuvěřitelných 16 vystoupení. Ještě 10. prosince zpíváme u kostela v rámci „Česko 
zpívá  koledy“,  11.  prosince  jedeme vystupovat  do  Suchonic,  kde  se  senioři  loučí  se  starým rokem a 13.  prosince 
ukončíme roční činnost country skupiny Báječný ženský v naší sokolovně na tradičním posezení všech seniorů žijících 
v Majetíně. Nový rok 2015 zahajujeme vždy 1. ledna vycházkou do okolí naší obce.
 Hezké prožití svátků vánočních, hodně zdraví  a pohody v roce 2015 přeje za Báječný ženský

Marie Pivcová

O. S. KONÍK DĚTEM I DOSPĚLÝM PRO RADOST

Vážení spoluobčané, milé děti...
Blíží se  Vánoce,  svátky,  které  všichni  máme tolik  rádi. 
Nejvíce  však  naše  děti.  Zatím  co  my  lítáme,  uklízíme, 

nakupujeme, vaříme a pečeme, tak se děti těší, co najdou  
za  překvapení  pod stromečkem. Také se  těší  a  přemýšlí, 
jestli letos u nás  v Majetíně bude  na vánoce sníh. Co je 
krásnějšího  než  zasněžené  vánoce,  než  vánoční  nebo 
silvestrovská projížďka či procházka zasněženou krajinou?
Chtěla bych vám tedy takové  vánoční svátky a konec roku 
2014 za naše občasné sdružení  Koník dětem i  dospělým 
popřát.
Zároveň  vás  tímto  co  nejsrdečněji  zveme  na  naši 
Silvestrovskou vycházku  na  koních  i  po  svých,  která  se 
koná,  jak jinak než 31.  prosince ....  Sraz je ve 14 hodin 
v areálu pily, délka trasy bude  podle počasí. A třeba nám 
i nasněží...
Tak tedy veselé Vánoce a šťastný rok 2015.

Kateřina Zaoralová

FOLKLÓRNÍ KROUŽEK MAJETÍNEK
„Ten  vánoční  čas,  dočkali  jsme  zas.“  Tak  začíná  jedna 
z písní z repertoáru folklórního souboru Majetínek.  A je to 
pravda pravdoucí.  Nadešel  čas,  kdy mnozí z nás provádí 
bilancování, co se nám v letošním roce podařilo a co ne. 
Tak  tomu  bylo  i  na  valné  hromadě  souboru  Majetínek, 
která se konala 21. listopadu 2014. Letošní rok jsme začali 
voděním medvěda s následujícím „Hanáckým bálem“. Do 
určité míry můžeme říci, že obě akce byly úspěšné, i když 
jsme  očekávali  větší  návštěvnost  bálu.  Na  přelomu  jara 
a  léta  následovala  tradiční  akce  „Otvírání  studánek“. 
Největším vrcholem naší činnosti byla oslava 10 let trvání 
souboru  Majetínek  spojená  s přehlídkou  dětských 
folklórních souborů z našeho okolí pod názvem „Hanácké 
věneček  2014“.  Oslavy  nám zpestřilo  vystoupení  našich 

přátel  z Březové.  Další  velkou  událostí  byl  svatební  den 
dvou  členů  našeho  souboru.  Uskutečnili   jme  několik 
tajných  zkoušek,  abychom v jejich  slavný  den  předvedli 
své vystoupení a různé taškařice, které se setkaly s velkým 
úspěchem nejen samotných svatebčanů, ale i přihlížejících 
pořadatelů. 
Na  závěr  roku  se  již  tradičně  připravujeme  na  vánoční 
vystoupení v Rokytnici a nakonec v Majetíně. Dovolte nám 
při této příležitosti Vám, všem občanům Majetína, popřát 
krásné prožití  tohoto vánočního období plné klidu,  míru, 
zdraví a osobní spokojenosti do dalších let.

Zdeněk Hřebačka 
člen folklórního souboru Majetínek
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ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST
Farnost Majetín - farní kostel z roku 1863 je zasvěcený sv. 
Cyrilu  a  Metoději.  Roku  1872  byla  farnost  Majetín 
vyfařena  z Kokor.  Pravidelné  bohoslužby  se  konají 
v neděli  v 07:30  hod.  a  vždy  poslední  a  první  pátek 
v měsíci - v období letním v 18:00 hod., v zimním v 17:00 
hod.  V letošním  roce  začaly  přípravné  práce  na  opravu 
dřevěného  schodiště  na  kůr;  obecní  zastupitelstvo  se 
usneslo přispět finanční částkou 40.000,- Kč. 
Kolik věřících žije v Majetíně nevíme, neboť nám nejsou 
dostupné  žádné  prameny  tohoto  druhu.  Pro  zajímavost 
můžeme  jen  uvést  srovnání  dvou  posledních  sčítání 
věřících v kostele: v letošním sčítání byl počet věřících 43, 
což je úbytek od minulého sčítání o 14 osob. Za posledních 
šest  let  byl  uzavřen pouze jeden církevní sňatek,  křty se 
pohybují mezi jedním až dvěma za rok. Počet pohřbů činí 
dva až pět ročně. Náboženství se v Majetíně nevyučuje. Od 
května  2013  se  v úterky  začaly  setkávat  ženy  na 
modlitebním  setkání.  Farář  navrhl  ustanovení  širšího 
modlitebního  společenství.  Toto  první  setkání  se 
uskutečnilo 9. července  2013 v 18.30 hod.
Na farnosti v Majetíně  působí nově od července letošního 
roku P. Stanislav Čevela. Krátce z jeho životopisu:

Narozen  13.  května  1956  v Uherském  Hradišti.  Mládí 
prožil v obci Salaš u Velehradu, kde navštěvoval 1.-5. třídu 
ZŠ,  a  poté  6.-9.  třídu  na  Velehradě.  Střední  školu 
absolvoval  na  gymnáziu  v Uherském  Hradišti  v letech 
1971-1975. Od 1975-1979 pracoval v Let Kunovice n.p.; 
tento  pracovní  poměr  byl  v letech  1976-1978  přerušen 
vojenskou  základní  službou.  V roce  1979  nastoupil 
studium  na  CMBF  v Litoměřicích  a  v roce  1984  byl 
vysvěcen na kněze. Prvním působištěm byla Olomouc u sv. 
Václava až do roku 1989, kdy nastupuje jako administrátor 
v Hodolanech.  Po  sametové  revoluci  je  ustanoven 
kaplanem ve Slavičíně. Zde se zdržel jen krátce a odchází 
do Štítné nad Vláří, kde působí do roku 1994, a pokračuje 
dále do Nového Hrozenkova až do roku 1996. Poté se vrací 
zpět  do blízkosti  rodiště  na  šest  let  –  do Střílek.  V roce 
2002  začíná  své  nejdelší  -  dvanáctileté  působení  ve 
Štěpánově  u  Olomouce.  Od  července  letošního  roku 
ustanoven  duchovním  správcem  v Kokorách  u  Přerova, 
zároveň jako administrátor farností Penčice a Majetín.

P. Stanislav Čevela

Dopisy čtenářů 

REPORT Z PIRÁTSKÉ TVRZE
Místní  sdružení  Pirátská  Tvrz  oslavila  první  rok  svého 
fungování. Krom pořádání kulturních akcí se její členové 
zapojili i do komunální politiky.
Nejprve  si  ale  zhodnotíme  letošní  festival  Kytary  in 
Majetín.
Jeho sedmý ročník proběhl již tradičně v areálu za saunou. 
Když se blížil začátek první kapely, rozpršelo se, takže se 
zasáhlo do pořadí účinkujících a promítly se filmy "Trojky 
vidle mají rády skaut", v nemž účinkuje i kapela Session 
a  krátká anekdota  "Doma na ledničce" o zapomnětlivém 
lupiči.
S  hodinovým  zpožděním  pak  začala  hrát  první  kapela 
Šlanastyka z Brna, kde hraje na basu Maječák Jarda Divila. 
Pro kapelu to byl jejich druhý koncert, ale bylo vidět, že si 
dali záležet a představení vychytali do nejmenších detailů, 
od  poezie,  přes  vtipy  až  po  použití  rekvizit.  Ke  konci 
koncertu se dokonce i umoudřilo počasí a alespoň přestalo 
pršet.
Po  Šlanastyce  měli  původně  nastoupit  The  Fly  Eyes 
z Brna, ale několik dní před festivalem se omluvili, že se 
někteří  členové  kapely  nestihnou  včas  vrátit  z  Francie, 
takže  jsme  narychlo  našli  náhradu,  a  to  v  podobě 
přerovských  punkrockerů  Millenium  X.  Tato  kapela 
nezapře  své  vzory,  jako  jsou  Offspring,  Nirvana  nebo 
Green day. Členové kapely jsou sice věkem mladí, ale na 
pódiu to válí jako zkušení muzikanti.
V  další  přestávce  už  byla  očekávána  premiéra  nového 

filmu od Trojek Vidlí. Na zahřátí publika byla promítnuta 
reportáž o stávce pěstitelů zeleniny a dealerů drog a poté 
nadešla ta historická chvíle a světlo světa spatřil nejnovější 
snímek s názvem "Muzeální kousek" o nadržené paničce 
a nechápajícím instalatérovi.
V tu  chvíli  bylo  na festivalu přítomno cca 70 lidí.  Bylo 
potřeba zvednout je z lavic a přitáhnout na parket, a proto 
následovala tradiční soutěž v PSYCHO tanci, tentokrát na 
electroswing. Po několika zahřívacích kolech a předvedení 
nejrůznějších  kreací  a  kostýmů byly  vyhlášeny výsledky 
a rozdány ceny vítězům.
Rozdováděnému  publiku  přišla  akorát  do  noty  zlínská 
kapela  Animal  orchestras,  která  sice  přijela  oslabená 
o  basáka  a  bubeníka,  ale  za  to  posílená  o  další  dva 
beatboxery  ze  Slovenska.  Kluci  předvedli  hlavní  hity 
kapely v různých úpravách, a večírek pěkně ubíhal. Blížila 
se půlnoc, když dorazila na festival policie ČR s tím, že 
jdou  řešit  stížnost  na  velký  hluk  od  jednoho 
nejmenovaného stěžovatele a že akce musí  dle nahlášení 
skončit  přesně  o půlnoci.  Policisté  vyhrožovali  hygienou 
a  měřením hluku  a  následnou  tučnou  pokutou,  tak  byla 
hlasitá  hudební  produkce  ukončena.  Nakonec  zahráli 
domácí  Session  jen  tak  potichu  ve  velmi  komorní 
atmosféře,  chtělo  by  se  říct  unplugged,  bez  ozvučených 
mikrofonů  a  bez  bicích.  Tak  jsme  si  nakonec  jen  tak 
společně zazpívali a sedmé kytary se staly minulostí. Příště 
se  lépe  připravíme  a  jistě  opět  přivedeme  do  Majetína 

- 8 -    v Majetíně  22. 12.  2014



Zprávy z  Majetína                                                                                                                                                                                      4/2014

(a nejen do Majetína) mladé nadějné kapely, které mají co 
říct. 
Dále se členové a podporovatelé Pirátské Tvrze věnovali 
předvolební  kampani  a  přípravám  na  komunální  volby. 
Podřilo se zapojit mnoho (nejen) mladých lidí a probudit 
v  nich  zájem  o  dění  kolem  sebe,  probíhaly  diskuze 
s veřejností o programu a veřejné primární volby o pořadí 
na  kandidátce,  prostě  pěkně  otevřeně  a  demokraticky. 
Veškeré  toto  úsilí  se  pak  přetavilo  v  jeden  "pirátský" 
mandát  v  Majetíně   a  těsnou  porážku  v  Brodku  u  Př 
(4,7%).  Piráti  však  nepolevili  a  začali  ihned  pracovat 
a snažit se o splnění programu, k němuž se zavázali, a to 
především v Majetíně.
V první řadě je to zprůhlednění hospodaření např. pomocí 
transparentního  účtu.  Občané  by  tak  mohli  takřka 
v  přímém  přenosu  sledovat  pohyby  na  obecním  účtu 
a třeba si i zkontrolovat, zda v pořádku došla jejich platba 
apod. V současnosti zjišťujeme, jaké jsou možnosti a jaká 
úskalí  nás  při  případné  realizaci  čekají,  např.  ohledně 
anonymizace  platů  obecních  zaměstnanců.   Dalším 
střednědobým  cílem  je  zavedení  volného  přístupu 
k  internetu  prostřednictvím  wi-fi  připojení  ve  veřejných 
budovách, pro začátek alespoň v budově obecního úřadu. 
Také se pokusíme zprovoznit online zápis ze zasedání, aby 
i časově vytížení lidé, kteří se nemohou z různých důvodů 
dostavit fyzicky na zasedání zastupitelstva, mohli průběh 
tohoto zasedání sledovat na svém počítači z tepla domova, 
či  zaměstnání.  Také  se  již  podařilo  splnit  jeden  z  bodů 
programu,  a  to  "rozvíříme diskuzi  o  snížení  poplatků  za 
odpady".  Snížení  příspěvku se  sice  prozatím nekoná,  ale 
plodná diskuze proběhla. Piráti budou prosazovat, aby obec 
dala  veřejný  příslib,  že  pokud  se  občanům v  roce  2015 
podaří  důsledným  tříděním  snížit  objem  komunálního 
odpadu, sníží se i poplatek na následující rok. 
V  obci  byly  rozdány  kompostéry  pro  domácí 
kompostování, to je další vynikající příležitost, jak objem 

směsného komunálního odpadu snížit. Z průzkumů víme, 
že  na  skládky  míří  v  popelnicích  až  40%  bioodpadu. 
Nejenže  na  skládkách  bioodpad  nekompostuje,  nýbrž 
zahnívá,  vypouští  skleníkové  plyny  a  zapáchá,  ale  navíc 
nám  hrozí  i  vysoké  pokuty  od  EU,  neboť  se  Česká 
republika zavázala, že  sníží podíl biosložky v komunálním 
odpadu na 35% oproti stavu v roce 1995. Tento cíl má být 
naplněn v roce 2020 a už nyní je zřejmé, že se to příliš 
nedaří,  tudíž  nám  hrozí  penále  1  750  000,-  EUR 
jednorázově  +  Pokuta  10  000,-  EUR  každý  den  až  do 
nápravy  do požadovaného stavu  (viz.  vyjádření  zástupce 
ministerstva  životního  prostředí  na  konferenci  o  bio-
odpadech 2014).
Piráti  v  Majetíně  věří,  že  pokud  se  podaří  odklonit 
z komunálního odpadu ještě více bioodpadu z kuchyně či 
zahrady,  tak  jak  to  již  mnozí  dělají,  mohl  by  objem 
směsného  komunálního  odpadu viditelně  klesnout.  Když 
jsme schopni vytřídit z komunálu plasty, tetra-paky, papír, 
sklo  či  kov,  jistě  zvládneme  vytřídit  i  různé  slupky  od 
brambor či ovoce, ohryzky, čajové sáčky a ostatní odpad 
rostlinného  původu.  Pokud  by  se  to  podařilo,  bylo  by 
vhodné, aby toto obec ocenila a poplatek za odpad snížila. 
Ostatně už teď patříme mezi nejlépe třídící obce a očané by 
si  nějakou odměnu  za  své  úsilí  jistě  zasloužili.  Pirátský 
zastupitel  nabízí  konzultace  ohledně  možných  způsobů 
třídění bioodpadu a uvítá  další nápady a příspěvky do této 
diskuze.
Zapojit se můžete na facebook.com/PiratskaTvrz nebo na 
pirátském  diskuzním  fóru  a  samozřejmě  i  na  zasedání. 
Všechny  odkazy  a  další  informace  najdete  i  na  adrese 
tvrz.pirati.cz.
A v neposlední  řadě  Vám místní  sdružení  Pirátská  Tvrz 
přeje příjemné prožití Vánoc a veselé oslavy Nového roku.

Martin Šmída

SNK  -  MAJETÍN  JINAK  INFORMUJE
Vážení spoluobčané,
Sdružení nezávislých kandidátů – Majetín JINAK děkuje 
touto  cestou  za  přízeň  a  přidělené  hlasy  v letošních 
komunálních volbách. 
Pro  Vás,  kteří  jste  nebyli  na  ustavujícím  zasedání 
Zastupitelstva obce Majetín,  předkládáme dílčí  informaci 
z tohoto jednání.
Již v úvodu zasedání jsme konstatovali, že po řadě let  se 
uskutečnily v Majetíně opravdové volby do zastupitelstva 
obce,  kdy kandidovalo  více  volebních  subjektů,  takže  si 
mohli  občané  –  voliči,  kteří  přišli  k volbám,  vybrat  své 
kandidáty.
Tak  se  do  zastupitelstva  obce  dostalo  6  kandidátů  SNK 
Majetín,   2  kandidáti   ze  SNK  –  Majetín  JINAK  a 
1  kandidát  z Pirátské  strany.  Takto  se  voliči  zasloužili 
o vznik menšinové opozice, ať se to někomu líbí nebo ne.
Za naše sdružení jsme slíbili, že budeme opozicí aktivní, 
konstruktivní,  slušnou  a  budeme  nápomocni  dalšímu 

rozvoji  naší  obce.  Nebudeme  bořit  nebo  rušit  v obci  co 
funguje,  ale  navrhovat  opatření  a  investiční  akce,  které 
povedou k dalšímu zkvalitnění života našich spoluobčanů. 
Hodláme podpořit ale i kontrolovat vynakládání veřejných 
finančních  prostředků,  se  kterými  bude  naše  obec 
hospodařit v tomto volebním období. O tom Vás budeme 
průběžně informovat. Kolegům v zastupitelstvu obce jsme 
sdělili,  že nejsme žádní jejich nepřátelé, ale některé věci 
prostě  vidíme  JINAK,  vždy  ale  ve  prospěch  občanů 
Majetína.
V navrženém  resp.  schváleném  programu  zasedání  byla 
také  volba  dvou  neuvolněných  místostarostů.  S tímto 
návrhem  nesouhlasíme,  jsme  přesvědčeni,  že  pro  naši 
malou obec stačí místostarosta jeden. Důvodů je několik. 
V minulých  volebních  obdobích   1990  –  2006  bylo 
personální obsazení obecního úřadu v Majetíně – starosta 
uvolněný ze zaměstnání, jeden místostarosta neuvolněný ze 
zaměstnání a 2 úřednice. I v tomto skromném obsazení se 
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podařilo  realizovat  řadu  investičních  akcí  např. 
plynofikace obce, stavba DPS s 15 byty,  5 sociálních bytů 
na  č.p.  34,  cyklostezka  Majetín  –  Brodek  u  Přerova 
s prodloužením až ke hřbitovu,  koupaliště  s parkovištěm, 
obnova sauny, modernizace čistírny odpadních vod, úprava 
hřbitova, centrální parčík s kašnou, dlažba v ul. Berčíkov, 
kabelová televize v obci, nový most Vrtlák, oprava střechy 
a  fasády  místního  kostela,  sociální  zařízení  v sokolovně, 
realizace  komplexní  pozemkové  úpravy  v  k.ú.  Majetín, 
vybudování  asfaltových  polních  cest,  biocenter 
a biokoridorů, renovace místních památek – soch a křížů 
a další akce. Pro místní ZŠ a MŠ  byly důležité investiční 
akce  podpořené finanční  dotací  –  nadstavba MŠ,  kde se 
zvýšila kapacita z 25 dětí na 40 dětí a modernizace školní 
kuchyně s cílem zachování vyvařování obědů v Majetíně.
Za  vše,  včetně  společenského  života,  byla  naše  obec 
oceněna  4  stuhami  včetně  zlaté  v roce  2005  v soutěži 
Vesnice roku Olomouckého kraje. 
Dalším konkrétním příkladem je  sousední  obec Krčmaň. 
Tam  je  starosta  neuvolněný  ze  zaměstnání,  jeden 
místostarosta  neuvolněný  ze  zaměstnání  a  1  úřednice. 
V tomto  složení  vybudovali  v obci  veřejný  vodovod, 
provedli plynofikaci obce,  veřejnou kanalizaci s čistírnou 
odpadních vod a další akce.

Také  roční  výdaje  z rozpočtu  obce  za  neuvolněného 
místostarostu ve výši  cca 100.000,- Kč nejsou zanedba-
telné. 
Proto si myslíme, že další rozvoj naší obce lze realizovat 
s jedním neuvolněným místostarostou. 
Volba  1.  místostarosty  a  2.  místostarosty  na  ustavujícím 
zasedání ZO :
Výsledek hlasování :  5  pro            2 proti         2 se zdrželi
Usnesení bylo přijato.
V dalším průběhu zasedání nebyly přijaty naše návrhy na 
předsednictví  ve  výborech  finančním  a  kontrolním, 
neprošel  ani  návrh  na  rozšíření  počtu  členů  finančního 
výboru  ze  3  na  5,  aby  byla  zastoupena  v tomto  výboru 
Pirátská strana, nebyli schváleni členové stavební komise.
Po ukončení 1. veřejného zasedání zastupitelstva naší obce 
odcházeli  jedni  spokojeni  s vítězstvím,  druzí  posmutnělí 
s nepochopením. V každém případě jednání nebylo nudné 
a hlasování  „ všichni PRO „  už není pravidlem.
Příjemné a pohodové prožití svátků vánočních,
hodně zdraví a splnění všech Vašich přání v roce 2015
Vám všem přeje

Za sdružení nezávislých kandidátů – Majetín JINAK
Ing. Mojmír Dočkal

VÁNOČNÍ SLOVO SENÁTORA…

Vážení čtenáři, milí spoluobčané,

každoročně je pro většinu z nás čas Vánoc spojen jistou 
měrou  s  napětím  spočívajícím  ve  shonu  a  přípravě  na 
svátky, na druhé straně také s určitým pocitem radostného 
očekávání klidných dnů, které strávíme společně s našimi 
rodinami.  To je alespoň pro mě vždy nejsilnější moment 
celých  vánočních  svátků.  Každoročně  je  však  vnímám 
i jako čas, kdy by se měl každý z nás zamyslet nad tím, že 
svátky  „klidu  a  míru“  jsou  založeny na  jedné  podstatné 
lidské vlastnosti, která je již od nepaměti jejich atributem. 
Je to solidarita. Tu vyjadřujeme vůči našim bližním tím, že 
jim dáváme dárky a  jakkoli  jinak je  zahrnujeme radostí. 
Neměli  bychom ale  zapomínat,  že  jsou  mezi  námi  také 
lidé, kteří ve svém okolí nemají nikoho, kdo by vůči nim 
projevil „solidaritu“. K tomu, aby i tito lidé prožili důstojné 
vánoční svátky,  však může přispět každý z nás. Mnohdy 
stačí  drobnost,  třeba  podpořit  dobročinnou  akci  nebo  si 
koupit charitativní punč. Právě z těchto malých věcí se pak 
skládají ty velké, jako je třeba radost někoho z nás. Jestli 
vám po zbytek roku na takové projevy „solidarity“ nezbývá 
díky  neustálému  shonu  času,  zkuste  se  alespoň  v  čase 
Vánoc – mezi nákupy a přípravou na svátky – na chvíli 
zastavit a zamyslet se. Zamyslet se nad tím, jak přispět ke 
svátkům  také  lidem,  pro  které  je  mnohdy  váš  projev 
„solidarity“  jedinou  cestou,  jak  prožít  pěkné  Vánoce. 

Těším se, že si většina z nás bude na Nový rok moci říct, 
že něco takového vykonala a hned se nám tak bude do roku 
2015  vstupovat  s  lepším  pocitem.  Pokud  byste  k  tomu 
nenašli  prostor,  nezoufejte,  srdečně  vás  zvu  na  Štěpána, 
v  pátek  26.  prosince  2015  od  15.00  hodin  do  poutního 
chrámu  Očišťování  Panny  Marie  v  Dubu  nad  Moravou. 
Vedle  vánočního  vystoupení  dechové  kapely  Straňanka  
budete mít možnost přispět za šálek „senátorského punče“ 
na dobročinné účely. Vedle nezapomenutelného kulturního 
zážitku tak budete mít příležitost učinit dobrý skutek pro 
lidi kolem nás. Závěrem bych vám chtěl popřát příjemné 
prožití  vánočních  svátků  a  do  nového  roku  2015  hodně 
zdraví, spokojenosti, pracovních i osobních úspěchů. 

Váš Martin Tesařík, senátor za Olomouc a okolí
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Inzerce

Pozvánky

23. prosince od 18:00 hod. – Zpívání koled u kostela

26. prosince od 15:00 hod. – Vánoční koncert mikroregionu Království v Dubu 
nad Moravou s kapelou Straňanka

29. prosince – Turnaj ve stolním tenise Smeč starostky obce – od 10:00 hod. kategorie dětí 
a juniorů, od 13:00 hod., turnaj dospělých neregistrovaných hráčů, 

startovné 30,- Kč

30. prosince od 15:00 hod. – Turnaj ve vlejbale pětičlenných smíšených družstev 
Majetínský kapr, startovné 200,- Kč za družstvo 

31. prosince od 14:00 hod. – Silvestrovská vycházka s koníky

10. ledna - Královské zimní hry

17. ledna - Hanácké bál

7. února - Vodění medvěda

28. února - Obecní ples

14. března - Dětský karneval, Maškarní ples SRPŠ

29. března - Otevírání studánek
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Foto příloha

                     Majetínský pstroužek                                                                             Drakiáda
                        

                    Rozsvícení vánočního stromku                                                                 Mikuláš u  koní

                             Mikuláš v RC Lvíček          Česko zpívá koledy
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